
Lot 
 

  
1001 

A watercolour of a village scene with church by 
 W R Burrows, Est. 30-40 

1002 
A Victorian writing slope (distressed) and a 
 smaller box, Est. 20-30 

1003 
A collection of super 8 films including Laurel & 
 Hardy, Muppets etc Est 15-20 

1004 2 Cloissonne vases and a Cloissonne pot, Est 20-30 

1005 An Art Nouveau brass oil lamp base, Est 20-30 

1006 
6 pairs of brass candlesticks and a brass chamber 
 stick, Est 80-100 

1007 
A pair of Satsuma vase and a Japanese spelte 
r inkwell, Est 15-20 

1008 
A framed and glazed film poster 'Chicago' with 
 Catherine Zeta Jones, Est 20-30 

1009 
A limited edition Pam Howells teddy bear 'Harold' 
 Est 25-35 

1010 A pottery biscuit barrel Est 10-20 

1011 
A Susie Cooper sugar bowl and milk jug, Crown 
 Devon Jam pot and 2 other items, Est 15-20 

1012 A Victorian woodworking plane Est 40-60 

1013 3 folders of stamps Est 10-20 

1014 3 good quality glass decanters Est 30-40 

1015 
A quantity of boxed die cast including Lledo, Corgi 
 and Yesteryear, Est 15-20 

1016 
A double brass photo frame and 3 others Est 
. 60-80 

1017 A collection of old postcards Est 20-30 

1018 A Victorian inlaid writing slope, Est 80-120 

1019 
A pair of silver topped spill vases and one other 
 Est. 15-20 

1020 An oil on canvas, country scene, Est 20-30 

1021 2 Tri-Ang Spot-On Trik Trak cars, Est 20-30 

1022 A bronze figure on a marble base Est. 30-40 

1023 A part Myott Deco coffee set, Est 20-30 

1024 
A hand painted oil lamp base and a brass oil lamp 
 base, Est 30-40 

1025 
An Inuit carving and 4 other composite figures, 
 Est 15-20 

1026 A Boxed Mamod steam roller Est 60-80 

1027 An oak ink stand Est 40-50 

1028 2 Victorian glass dumps Est. 30-40 

1029 A pair of French spelter vases on marble bases, Est. 40-60 

1030 A Walking stick with carved cat head handle Est 60-80 

1031 A Shelley jug and a Royal Winton jug Est 15-20 

1032 A table lamp with a Tiffany style lamp shade Est 20-30 

1033 A wood and brass compass Est. 15-20 

1034 A Mason's jug and basin set, Est 40-60 

1035 11 boxed Corgi classics and Omnibus model buses, Est. 25-35 

1036 6 glass perfume bottles, Est 20-25 

1037 A pair of still life oils on canvas Est. 30-40 

1038 A Duck shaped claret jug with plated spout, Est. 10-20 

1039 
A Deco group of 3 birds on branch mounted on marble base, 
 Est 40-60 

1040 A cut glass decanter with silver collar Est 40-50 

1041 A Japanese porcelain jam pot Est 20-30 

1042 A collection of old Lincolnshire postcards Est 20-25 

1043 An H J Wood Ltd. Hand painted Indian tree bowl Est 10-15 

1044 A pair of Victorian ceramic and metal ewers Est 40-60 

1045 A Stentor Student violin, Est 15-20 

1046 A Victorian mahogany writing box, Est 80-100 

1047 2 pair of brass shoe match stands and one other Est 20-25 

1048 
A framed and glazed film poster 'Manhattan' with Woody 
 Allen, Est 20-30 

1049 A brass table lamp base with lions heads, Est 20-30 

1050 5 items of silver plate including Vesta, tankard etc Est 10-15 

1051 An old 'Boar's Head' tobacco tin, Est 20-30 

1052 A hand painted Oriental vase Est 40-50 



1053 
A Rolls Royce tool box and 2 model Rolls Royce 
 cars Est 20-25 

1054 
3 Royal Doulton Shakespeare plates, Orlando 
, Shylock and Hamlet Est. 15-20 

1055 A carved stone vase est 10-15 

1056 A Pair of Staffordshire Spaniels, Est. 40-50 

1057 
A small desk lamp surmounted child reading 
, Est 15-20 

1058 
A porcelain posy bowl surmounted child clown 
 musicians Est. 40-50 

1059 
A boxed set of Britain's toy soldiers, 'The Queen's 
 Westminsters' Est 10-15 

1060 
A pair of oak framed portrait photographs, Est  
10-20 

1061 
A Chinese metal lidded jar surmounted dog of 
 foo Est 120-150 

1062 A Copeland Spode hunting tankard Est 10-12 

1063 A mixed lot of cigarette boxes and cases, Est 40-50 

1064 A pair of lidded brass jugs Est 10-15 

1065 
A large Portmerion parian ware jug and 7 other 
 Portmerion items Est 40-50 

1066 A Bronze imp on marble base Est. 80-120 

1067 
A Giltwood lamp table supported by a cherub 
, Est 20-30 

1068 A boxed Dinky elevator Loader, Est. 20-30 

1069 3 Staffordshire cottages Est 25-35 

1070 A Victorian nostagic picture Est 10-20 

1071 A brass kettle on stand Est 15-20 

1072 8 boxed Corgi classic commercial vehicles, E 25-25 

1073 A glass inkwell Est 10-12 

1074 A Shorter 8 piece fish set Est 20-30 

1075 
A quantity of boxed and unboxed Hornby and  
Lima model train items Est 30-40 

1076 
A brass candelabra and a pair of matching brass 
 candlesticks Est 120-150 

1077 
A large soda syphon, plated ice bucket and hip 
 flask Est 15-20 

1078 An old Chiltern teddy bear Est 10-15 

1079 
2 Cranberry glass beakers, a green glass beaker 
 and a green wine glass Est 10-15 

1080 A large Oriental vase Est. 120-150 

1081 A police truncheon and a fisherman's priest, Est 20-30 

1082 
A pair of superb quality brass wall mounting candleholders 
, Est 80-120 

1083 A Staunton chess set and board, Est 20-30 

1084 A vintage radio, Est 20-20 

1085 A 4 piece plated tea set Est 15-25 

1086 A pair of brass cherub lamp bases, Est 80-100 

1087 A silver plated ladle Est 10-15 

1088 
6 boxed Lledo Showman's circus models including 
 helter skelter Est 20-25 

1089 A walking stick with dog head handle and one other Est 30-40 

1090 
A tall blue vase, a Swedish bowl and a Kosta Boda bow 
l Est 15-25 

1091 A pair of peasant girl painting on oval plaques  Est, 10-15 

1092 A silver plated tea set and 2 other pots, Est 10-15 

1093 
3 boxed Schylling clockwork tin plate Zeppelin air ships, 
 Est 30-40 

1094 A Victorian music box, Est 150-200 

1095 13 Glass paperweights Est 15-25 

1096 A brass oil lamp with glass font and shade, Est 60-80 

1097 A brass bar top cork screw, Est 30-40 

1098 An old Macintosh toffee selection tin, Est 10-20 

1099 A cranberry glass biscuit barrel Est, 10-15 

1100 A brass coffee grinder Est 15-20 

1101 2 framed pot lids and an oval plaque Est 10-15 

1102 A Chinese famille rose statue, Chinese immortal, Est 30-40 

1103 A Pendelfin display stand and 5 Pendelfin figures  Est 20-30 

1104 A Royal Doulton character jug, granny, D5521 Est 10-15,  

1105 A Royal Doulton character jug, Cardinal, D 5614 Est 10-15 

1106 A Royal Doulton character jug, Tony Weller, D 5531 Est 10-15 



1107 An oak mantel clock, Est. 20-30 

1108 A Victorian rosewood tea caddy, Est 80-100 

1109 
11 boxed E.F.E. Exclusive first edition mode 
l buses, Est 25-35 

1110 A carved wood crododile, Est 15-20 

1111 
An Official Diana, Princess of wales first day 
 cover memorial collection. Est 10-20 

1112 A bamboo occasional table Est 10-20 

1113 
2 silver plated tureens, 2 dishes, a basket and  
a tureen handle, Est 20-30 

1114 
A Memory Lane limited edition model of 
 Coniston Crag Est, 20-30 

1115 A collection of old postcards Est 10-20 

1116 A quantity of Kelly's Directories Est. 30-40 

1117 A China teapot Est 10-15 

1118 A blue and white cow creamer Est 10-12 

1119 
A Wades pottery paisley pattern teapot on  
stand Est 20-25 

1120 A Pendelfin cottage, Est 15-20 

1121 
A quantity of boxed Corgi commercial vehicles 
 Est 10-20 

1122 A brass oil lamp with etched shade Est 30-50 

1123 A blue and white ginger jar a/f Est 10-15 

1124 A collection of Biggles books, Est 20-30 

1125 A Victorian horse measuring stick Est 150-200 

1126 3 Aircraft navigation items circa 1940's. Est 10-15 

1127 
A Middleport pottery teapot 'The Geisha' a/f 
 Est 10-20 

1128 A Rooster teapot Est. 15-20 

1129 
A boxed tin plate Mickey Mouse and Pluto Est 
 20-30 

1130 An oak cased canteen of cutlery Est 30-40 

1131 
A Royal Doulton vase bearing the initial J H, Est  
30-40 

1132 
A 1903's edition of The Rubaiyat of Omar 
 Khayyam Est 8-10 

1133 A heavy brass gun sight, Est 60-80 

1134 A Riccara Studio 'London Cabby' character jug Est 10-15 

1135 A large tin plate Fiat car and a fire chief car (Boxed) Est 30-40 

1136 An Art Nouveau brass desk calendar and one other Ewst 15-20 

1137 A boxed Schucco Studio 1050 racing car set Est 20-30 

1138 A Lilliput Lane 'Bluebell Farm' boxed, Est 15-20 

1139 A Student mortar board and 2 spare tassels, Est 30-40 

1140 
A Vintage Conflow shield 'Miner's Surface Fire fighting  
competition trophy, Est 10-15 

1141 A painted metal spaniel with pheasant in mouth Est80-120 

1142 A Celia Gibson retro teapot Est 15-20 

1143 A brass oil lamp with etched shade Est 30-50 

1144 A brass candlestick telephone and one other Est 10-20 

1145 A pair of Lilian Rowles baby prints Est 15-20 

1146 A boxed Schylling tin plate Roy Rogers and Trigger Est 20-30 

1147 A glass paperweight , Est 10-12 

1148 A Heavy cast bronze jug Est 10-15 

1149 
2 cut glass jugs, a cut glass biscuit jar, candle lamp  
and tankard, Est 25-35 

1150 A 2 faced porcelain 'Swear' box Est 15-20 

1151 6 silver teaspoons, London 1881/82, 95 grammes Est 25-35 

1152 6 silver dessert spoons, London 1815, 230 grammes, Est 60-80 

1153 
Silver sugar tongs, Silver table spoon and silver shell  
dish with glass liner, 125 grammes Est 40-50 

1154 An African bracelet and 2 pairs of vintage spectacles Est 10-15 

1155 A mixed lot of mathematical instruments, Est 15-20 

1156 A German porcelain nude boy figurine Est 10-15 

1157 A quantity of jewellery including silver, Est 10-15 

1158 A fine tortoise shell snuff box, Est 25-30 

1159 A deco vanity purse, Est 10-15 

1160 
An autograph book including Walt Disney, Janet Brown etc, 
 Est 20-25 



1161 
A Parlaphone Beatles 'Please Please Me' twin  
track mono tape record Est 15-20 

1162 7 old napkin rings Est 10-20 

1163 
A Jewellery casket containing jewellery and 
 buttons Est 20-25 

1164 
An Eastern leather bag and purse with quantity 
 of old bank notes Est 10-15 

1165 
A mixed lot including Mauchlin box, cutlery etc, 
 Est 10-15 

1166 
A rare set of 12 Disney 'Snow White' story cards 
. Est 10-15 

1167 
3 old house hold aids including stocking washer 
 Est 10-12 

1168 4 old Papier mache' boxes Est 60-80 

1169 
A pair of Chad Valley picture money boxes, 
 Est 10-15 

1170 A tin plate yo-yo and one other Est 5-10 

1171 A Beswick Gold finch group Est 15-20 

1172 A Beswick Kestrel Est 20-25 

1173 
A Beswick Yorkshire terrier and one other 
 Beswick dog Est, 20-25 

1174 A USSR tiger cup and otter, Est 20-30 

1175 
A Royal Doulton pretty ladies figurine 'Soiree' 
 est 20-30 

1176 A Beswick sheep and lamb, Est 15-20 

1177 2 Beswick Beneagles whisky eagles Est 10-15 

1178 A shoe shaped ring holder Est 15-20 

1179 
2 Royal Doulton figurines 'Harmony and Welcome' 
 Est 15-20 

1180 A small Worcester bowl Est 10-15 

1181 A Royal Doulton stoneware jug Est 15-20 

1182 A ruby glass jug, Est 15-20 

1183 A Royal Doulton 'Happy John' Toby jug, Est 20-25 

1184 A blue Toby jug est 10-15 

1185 
A Victorian folding Lorgnette with marcasite 
 (some stones missing)Est 20-30 

1186 A Hall marked silver 'Multitool' Est 30-40 

1187 An Omar Ramsden silver trinket tray, Est 200-220 

1188 A silver bowl, London 1925/26, Est 80-120 

1189 A pair of silver salts (missing one liner) Est 20-30 

1190 A large silver inkwell, Birmingham 1929/30, Est 140-160 

1191 
A pair of silver candlesticks, small silver flask, silver salt 
 spoon and plated sugar tongs and candle snuffer 
, Est 20-30 

1192 4 silver Apostle soup spoons, London 1899/1900, Est 120-150 

1193 A pair of silver topped bottles by George Unite, Est 80-120 

1194 A silver mounted presentation conductor's baton, Est 80-120 

1195 A silver dish 'Victorian hospital cup, 1929', Est 20-30 

1196 10 silver charms, Est. 10-15 

1197 10 silver charms, Est. 10-15 

1198 10 silver charms, Est. 10-15 

1199 10 silver charms, Est. 10-15 

1200 10 silver charms, Est. 10-15 

1201 10 silver charms, Est. 10-15 

1202 10 silver charms, Est. 10-15 

1203 10 silver charms, Est. 10-15 

1204 10 silver charms, Est. 10-15 

1205 10 silver charms, Est. 10-15 

1206 10 silver charms, Est. 10-15 

1207 10 silver charms, Est. 10-15 

1208 10 silver charms, Est. 10-15 

1209 10 silver charms, Est. 10-15 

1210 10 silver charms, Est. 10-15 

1211 10 silver charms, Est. 10-15 

1212 10 silver charms, Est. 10-15 

1213 14 silver thimbles, Est 80-100 

1214 4 Netsuke, Est 10-15 



1215 3 Netsuke, Est 10-15 

1216 A 9ct gold stick pin set Diamond, Est 40-60 

1217 A modern pocket watch Est 20-30 

1218 A Mont Blanc style wrist watch, Est. 20-30 

1219 A Chinese perfume bottle, Est 20-30 

1220 A quantity of coins etc,. Est. 20-30 

1221 An ivory carving, Est 40-60 

1222 A small brass carriage clock, Est. 60-80 

1223 
3 Chinese figures, 2 perfume bottles and a 
 snuff box, Est 30-50 

1224 A quantity of costume jewellery, Est 15-20 

1225 A quantity of costume jewellery, Est 15-20 

1226 
A large collection of mixed coins in 5 containers 
, Est. 40-60 

1227 4 Beswick foals. Est. 20-30 

1228 A pair of Continental porcelain figurines, Est. 20-30 

1229 
A Royal Doulton Bunnikins 'King Arthur' DB304  
in original box, Est 15-20 

1230 
An early Worcester hand painted pin dish, Est  
15-20 

1231 5 Carved wood horses, Est 15-20 

1232 An old glass rummer, Est 10-15 

1233 
An Engraved drinking glass with coin in base, 
 (1928) Est 10-15 

1234 
A Vintage Microphone, 'The Mike home 
 broadcaster' in original boc, Est. 30-50 

1235 
A Quantity of die cast model including Dinky and 
 Corgi, Est 20-30 

1236 
A strawberry decorated vase signed Lise B 
 Moorcroft, Est 40-60 

1237 
A gilded pocket watch stand surmounted cherub 
 and a pocket watch Est 30-40 

1238 A Royal Doulton figurine , Buzfuz, Est 10-15 

1239 
A Royal Doulton miniature character jug and a 
 Sandlands character jug ( Toby Philpotts and 
 Mr Pickwick) EST 10-15 

1240 
2 Royal Doulton miniature character jugs, Anne 
 Boleyn D6651 & Anne of Cleaves D6754, Est 10-15 

1241 
2 Royal Doulton Miniature character jugs, 
 Gardener D6638 & Aramis D6508, Est 10-15 

1242 A Vintage snake skin clutch bag, Est 10-15 

1243 A Beswick shire horse (one ear repaired) Est 10-15 

1244 An Antique signed bronze bowl, est 60-80 

1245 2 carved stone African heads, Est 15-20 

1246 A Sassanian Drachm Circa AD600, Est 20-30 

1247 An Edward 1, 1272 - 1307 AR penny of Canterbury, Est 20-30 

1248 An Ireland James II gun metal crown 1690, Est 30-40 

1249 A model plane made from a spark plug, Est 15-20 

1250 A Lanley London brass pocket compass in case, Est 15-20 

1251 A brass compass in case, EST 15-20 

1252 A British Airways dual zone pilot/cabin crew watch, Est 20-30 

1253 
2 silver blade penknives, a Titanic penknife, a Girl Guides 
 pen knife and one other, Est 20-25 

1254 A quantity of wrist watches etc Est 10-15 

1255 A quantity of wrist watches etc Est 10-15 

1256 A silver watch chain and fob and a metal coin case, Est 20-30 

1257 A Wine Gartens railway pocket watch, Est 20-25 

1258 A 1924 white metal match holder marked WH90, Est 20-30 

1259 
A whistle with the inscriptiion 'Olympic First Class White 
 Star Line' Est 10-15 

1260 A silver ring, Est 15-20 

1261 2 brass lion head door knockers, Est 25-30 

1262 
A Penguin paperback 'The Secret World of Polly Flint' signed 
 by the author Helen Cresswell 

1263 
2 signed paperbacks 'The Man who was 'Q' by David Porter'  
and 'Secret Warriors' by Charles Fraser Smith 

1264 5 Miniature Reeds Lilliput dictionaries 

1265 14 Ivory carvings Est. 20-30 

1266 A mixed lot of small items including cuff links etc Est 10-15 

1267 2 Victorian medalions Est 10-15 

1268 A collection of old 'Jockey' tokens etc., Est 20-30 



1269 
2 Festival of Britain Crowns, 2 New Zealand  
crowns and a New Zealand bank note. Est, 30-40 

1270 A jewellery box and contents Est. 10-15 

1271 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1272 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1273 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1274 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1275 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1276 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1277 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1278 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1279 A Mixed bag of costume jewellery, Est 10-15 

1280 A Beswick Basset hound, Est 20-30 

1281 A Beswick cat, EST 20-30 

1282 
A Beswick highland bull and cow, both a/f Est  
30-50 

1283 A Beswick boxer dog, Est 20-30 

1284 A Royald Doulton bull dog, RDA1007, Est 20-30 

1285 
A Beswick St. Bernard dog, CH Carna Garth 
 Stroller, Est. 30-40 

1286 A Beswick Highland bull, Est 30-40 

1287 A Beswich Dachsund Est 20-25 

1288 A Beswick Dachsund Est 15-20 

1289 A Beswick Labrador, Est 10-20 

1290 
A Beswick English Setter, CH Bayldone Baronet, 
 Est 25-30 

1291 A Beswick pig group, Est 10-20 

1292 A 9ct gold ring set amethyst, Est 40-60 

1293 A silver and marcasite necklace, Est 15-20 

1294 A Platinum ring set diamonds, Est. 40-60 

1295 A 9ct gold snake ring, EST, 20-30 

1296 A 9ct gold watch on metal strap, Est. 15-20 

1297 A Victorian ladies silver fob watch a/f, Est 15-20 

1298 2 gold rings and 2 other gold items, EST 40-60 

1299 A Lanco 17 jewel ladies wrist watch Est 40-60 

1300 A pinchbeck horse shoe pendant and 2 chains, EST 20-30 

1301 A silver mounted grouse claw brooch, Est 10-15 

1302 A Necklace, hat pin and brooch, Est 10-15 

1303 A Victorian double sided brooch, Est 20-30 

1304 4 Celtic silver brooches, Est 20-30 

1305 4 small tortoise shell purse, Est 40-50 

1306 
A Fine gold jewelled pendant on gold chain and a finer 
 gold chain, Est. 200-300 

1307 2 Ivory figures Est 40-60 

1308 
An early blood letting tool by Joseph H Rogers & Sons 
, Est, 20-30 

1309 A carved wood Japanese figure, a/f Est 350-400 

1310 The 'Gem' Fly Reel by Hardy, Est 60-80 

1311 3 old pocket watches Est 40-60 

1312 7 old snuff / trinket boxes, Est 40-60 

1313 6 vintage corkscrews and 2 bottle openers, Est 60-80 

1314 6 Vintage lighters and a match case EST 80-100 

1315 11 vintage cigarette lighters Est 40-50 

1316 4 wrist watches and a modern pocket watch Est 20-30 

1317 A quantity of wrist watches etc Est 20-25 

1318 A collection of brooches and other jewellery, Est 60-80 

1319 A Royal Doulton figurine, The Judge, Hn 2443, Est 40-50 

1320 A Royal Doulton figurine, Victorian Lady, HN 728, Est 40-60 

1321 A Royal Doulton figurine, Elegance, HN2264 Est 25-30 

1322 A Royal Doulton figurine, Fleur, HN2368, Est 15-20 



1323 
A Royal Doulton figurine, Autumn Breezes 
, HN2176 Est 15-20 

1324 
A Royal Doulton figurine, A Single Red Rose,  
HN3376, Est, 30-40 

1325 
A Royal Doulton figurine, Best Wishes, HN 3426 
, Est. 20-25 

1326 
A Royal Doulton figurine, Pretty Ladies, Ruth, 
 Est 20-30 

1327 
A Royal Doulton figurine, The Last Waltz, HN2315 
, Est 40-60 

1328 A Royal Doulton figurine, Elyse, HN2429 Est 40-60 

1329 2 NAO figurines a/f 

1330 
A Royal Copenhagen figurine of girl with doll, Est 
, 30-40 

1331 A Lladro figurine of girl with oranges, Est 10-15 

1332 A NAO figurine, Children on a bench, Est 30-40 

1333 A NAO figurine, Mother and child, Est 30-40 

1334 A NAO figurine, girl with doll Est 20-30 

1335 A NAO figurine, boy with bear Est 20-30 

1336 A Lladro geese group and a Lladro goose. Est 15-20 

1337 2 Beswick poodles, Est 40-50 

1338 2 Beswick horses Est 40-60 

1339 A Beswick horse and foal Est 60-80 

1340 2 Beswick foals Est. 15-20 

1341 A Beswick cart horse Est 20-30 

1342 2 Beswick foals Est. 15-20 

1343 A Beswick horse and foal Est 40-60 

1344 A Beswick shire horse Est 25-30 

1345 A Beswick horse Est 30-50 

1346 2 Beswick foals Est. 15-20 

1347 A Beswick horse Est 30-50 

1348 A Beswick horse Est 30-50 

1349 
A superb collection of GB stamps including  
Victorian penny blacks, penny reds, twopenny 
 blues and other rare stamps, Est, 1200-1500 

1350 3 good albums of foreign stamps Est 80-120 

1351 
2 stamp albums with Channel Islands and Isle of Man 
 stamps, Est 80-120 

1352 2 albums of mainly Commonwealth stamps Est. 60-80 

1353 8 albums of World stamps, Est. 80-100 

1354 A Sylvac poodle and a Sylvac vase, Est 20-30 

1355 A Clarice Cliff conserve pot, Est. 30-40 

1356 2 Pearl necklaces and a pearl bracelet, Est 10-20 

1357 2 Meerscham pipes Est 15-20 

1358 
2 silver napkin rings, silver egg cup, silver spoon and  
silver thimble Est 30-40 

1359 6 silver teaspoons, Sheffield 1898, Est 40-50 

1360 
6 silver handled butter knives, sheffield 1924/25,  
some a/f Est 15-20 

1361 A HM silver pocket photo frame, Est 20-25 

1362 A cased set of 4 plated salts with spoons, Est 40-60 

1363 A Solingen Bismark cut throat razor, Est 10-20 

1364 An old conductor's badge and a Light Railway plate, Est 10-15 

1365 A cased set of silver handled cake knives, Est 20-30 

1366 
A collection of rare 1950's 'Vogue' fashion slides 
 including Christian Dior Est 30-40 

1367 A cased set of 6 silver soup spoons, Birmingham 1933, Est 30-40 

1368 
A cased set of butter knives and tea spoons, 3 silver 
 napkin rings and a silver spoon and fork, Est 20-30 

1369 A Royal Worcester Vase Est 25-35 

1370 A pair of Italian 'Zasmpiva Lano' figurines both signed Est 10-20 

1371 A fine porcelain ballerina figure, Est 15-20 

1372 A Royal Crown Derby Squirrel and rabbit, Est 20-30 

1373 A Beswick Laurel and Hardy salt and pepper a/f, Est 10-20 

1374 A Beswick character jug 'Tony Weller', Est 10-20 

1375 
4 Beswick and 2 Royal Doulton figurines including Beatrix  
Potter (fox a/f) Est 40-60 

1376 2 Rotary wrist watches, Est 20-30 



1377 A mixed lot of jewellery, Est 20-30 

1378 
5 Royal Doulton, 1 Royal Albert and 1 Beswick 
 figurines (one a/f) 

1379 
A jewellery box and contents including gold ring, 
 cross, silver pendants, hat pins etc., Est. 20-30 

1380 A Signed Rugby photo and pair of socks, Est 10-15 

1381 A quantity of costume jewellery, Est 15-20 

1382 5 Albums of Stamps and other stamps Est 80-120 

1383 
1 volume 'Famous Cricketer's and Cricket grounds' 
 1895, Est 120-150 

1384 
A 1940's cigarette case and a silver cased nail file, 
 Est 10-15 

1385 A mixed lot including silver fobs, medal etc, Est. 20-30 

1386 An Indian push dagger 

1387 

An original WW2 German Eagle head police 
 bayonet with stag grips and matching scabbard 
 by Alexander Coppel Solinger, Stamped LH113,  
Est 50-80 

1388 
8 WW1 peace mugs and beakers, some a/f Est 
 40-60 

1389 
A rare WW1 tin impressed on all sides and 
 inscribed "Who stands if freedom fall, Who 
 dies if England Live" Rudyard Kipling, Est 150-180 

1390 2 WW1 brass shell end paperweights 

1391 
2 WW2 UK forces issue knives, 1940, both 
 different and one other Est 10-20 

1392 
A George Bates Miniature, A maritime 
 paperweight and a musical compact Est 15-20 

1393 
A Navy stop watch, Merchant gunnery book,  
jack knife etc, Est 20-30 

1394 A jewellery box containing brooches etc Est 10-20 

1395 
A collection of enamel badges, brooches etc, Est 
 10-15 

1396 
4 WW2 medals, a WW1 medal and a military 
 locket, Est 30-40 

1397 
A collection of military cap badges, button bar,  
silver fobs, rare German campaign medal etc, Est 20-30 

1398 6 modern miniature medals and ribbons, Est 20-30 

1399 
A WW1 medal, silver maritime medal and silver 
 voluntary medal, Est 30-40 

1400 4 WW2 medal, ribbons and bar, Est 40-60 

1400a 
A Christmas 1914 tin with silver tipped bullet  
propelling pencil, in mint condition 

1401 
An autograph book including 1980 West Indies  
cricket team, Est 10-20 

1402 A hand painted fan, Est 20-25 

1403 
A regimental swagger stick, South Staffordshire regiment, 
 Est 40-50 

1404 
A regimental swagger stick, Bedfordshire and Herefordshire 
, Est 20-30 

1405 9 Albums of stamps, Est 40-60 

1406 A large Pendelfin cottage, Est 20-30 

1407 A Lilliput Lane cottage 'First Snow at Bluebell', Est 15-20 

1408 
3 boxed tin plate flying, UFO, Apollo and Space Station,  
Est 30-40 

1409 A Royal Albert 'Night & day' part tea set, 16 pieces, Est 30-40 

1410 A silver plated egg cruet and plated dish stand, Est 20-30 

1411 A Grindley hand painted coffee set, 15 pieces, Est 20-30 

1412 A Gilt framed Victorian engraving, Est 25-40 

1413 A Lilliput Lane cottage 'Pastures New', Est 15-20 

1414 
35 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware, 
 Est 50-60 

1415 11 boxed tin plate robots and space ships, Est 30-40 

1416 2 boxed tin plate space ships, Est 25-30 

1417 2 large Pendelfin stands and 6 rabbits, Est 20-30 

1418 A Lilliput lane cottage, 'Flatford Lock', Est 15-20 

1419 An  overlaid and cut glass decanter and 3 glasses, Est 10-20 

1420 A pair of tall blue and white vases, Est 30-40 

1421 4 boxed tin plate clockwork robots, Est 40-50 

1422 
A Pheonix bone china hand painted tea set, 21 pieces,  
Est 15-20 

1423 
3 boxed Schylling clockwork tin platetoys including New 
 York Express Island ferry Est. 30-40 

1424 A Lilliput lane cottage, 'The Almony' 

1425 6 boxed tin plate motorcycles and one other Est 50-70 

1426 A carnival glass dish and an end of day basket, Est 10-20 

1427 
A Royal Doulton Dickensware dish (Bill Sykes) and a  
Wedgwood bowl, Est 10-15 

1428 2 Caithness paperweights and one other, Est 10-12 



1429 
A gilt framed print entitled 'The Arts of War 
' Est 30-60 

1430 
A boxed ALPS tin plate clockwork cowboy and  
2 others, Est 30-50 

1431 A Lilliput lane cottage, Bow Beams, Est 15-20 

1432 
A Pendelfin schoolroom, The Wooden hut and  
 a rabbit, Est 20-30 

1433 An oak cased Grandfather clock, Est, 200-220 

1434 A mahogany torchere, Est 60-80 

1435 3 Wooden 'Parafin' boxes, Est 10-20 

1436 4 Elvis picture discs and a boxed set Est 30-40 

1437 3 Pendelfin 'Little Brave' figures. Est 15-20 

1438 An Art Deco HMV heater Est 20-30 

1439 
A Hornby 0 gauge M1 and 501 locomotives,  
rolling stock, track etc, boxed, Est 100-150 

1440 A mahogany cased bar billiards and cues Est 40-60 

1441 A computer tower, keyboard and mouse 

1442 A box of hornby train parts, Est 15-20 

1443 A magic lantern projector Est 20-30 

1444 A gilt framed watercolour, Est 10-20 

1445 
A Lilliput lane cottage, Winter at High Ghyll, 
 Est 15-20 

1446 
2 cased sets of Beatrix Potter Peter Rabbit 
 books 

1447 4 large Tonka toys, Est 40-60 

1448 Txidermy - a cased small bird, Est 20-30 

1449 
A framed Bisto advert and a framed Cadbury 
 advert Est 10-12 

1450 
A Hornby Midlander goods electric train set  
and other items, Est 30-40 

1451 A vintage BT voltmeter, Est 30-40 

1452 A vintage BT echometer and one other item, Est 40-60 

1453 A mixed lot of cutlery, Est 10-20 

1454 A quantity of old tools, Est 20-30 

1455 A quantity of old BT testing meters, Est 20-30 

1456 
A quantity of Elvis LP records includking boxed se 
t Est 20-30 

1457 2 items of vintage BT equipment, Est 40-50 

1458 3 Pendelfin picture frame scenes, EST 20-30 

1459 5 old Davy lamps, Est 30-40 

1460 
A mixed lot including Portmerion 'Pheonix' coffee set  
(one shelf) Est 20-30 

1461 An old BT pole climbing belt and leather pouch, Est 20-30 

1462 2 vintage BT testing meters, Est 30-40 

1463 2  vintage BT voltmeters, Est 30-40 

1464 
An old museum quality BT trunk cable resistance test set, 
 Est 150-200 

1465 A Noritake lidded pot a/f and a Noritake plate, Est 5-10 

1466 A Pendelfin stand and 3 figures, Est 20-30 

1467 A pair of gilt framed prints Est 10-15 

1468 An unusual brass morse code type testing item, Est 40-50 

1469 2 Pendelfin cottages, Est 20-25 

1470 A quantity of die cast cars, Est 10-15 

1471 
A brass companion set, brass kettle, copper kettle and 
 basket, Est 10-20 

1472 3 framed embroidered flora pictures, Est 10-20 

1473 2 old metal scales, Est 15-25 

1474 
A Hornby 00 3 rail train set including Duchess of  
Montrose and over 20 rolling stock, track etc, Est 100-150 

1475 A Pendelfin boat, Est 15-20 

1476 A mechanical money box, Est 20-30 

1477 A pendelfin car est 15-20 

1478 2 signed Victorian ribbon plates Est 10-15 

1479 A 'Tang' style horse, Est 10-20 

1480 
A John Haddock and Sons cottage style teapot, sugar 
 bowl and milk jug, Est 10-20 

1481 2 old metal cabinets Est 10-20 

1482 
A Staffordshire cottage, 2 Beswick ducks, a Crown Devon  
cup and saucer, Lemon squeezer and commemorative 
 beaker 



1483 A vintage case with Boots label, Est 10-12 

1484 A gold decorated decanter and 6 glasses, Est 10-20 

1485 A Pendelfin stand and 4 rabbits, Est 20-25 

1486 A carved stone African head, Est 10-15 

1487 
A mixed lot including Japanese eggshell tea set, 
 Est 20-30 

1488 A Hornby clockwork train set and track Est 30-40 

1489 A quantity of old bottles, jam pots etc. Est 10-12 

1490 14 Victorian bread plates 

1491 
A boxed tin plate battery Space Walkman robot, 
 Est 20-30 

1492 A boxed tin plate battery Thunder robot, Est 20-30 

1493 
A boxed tin plate schylling battery space man  
robot, Est 20-30 

1494 A Bronze wall fountain, Est 30-40 

1495 A gilt framed picture signed David Law, Est 20-30 

1496 
A Crown Devon biscuit barrel, a/f, a cheese dish  
and a footed pot, Est 10-20 

1497 22 Old moulding planes, Est 40-50 

1498 
3 old moulding planes and a carpenter's clamp, 
 Est 30-40 

1499 A wooden tray and stool, Est 30-40 

1500 
A silver plated candelabra, sauce dish, spoons, 
 basket, sugar sifter, spill vase and tray Est 20-30 

1501 An old black telephone Est 15-25 

1502 
An album of postcards and a quantity of  
postcards and stamps Est 40-60 

1503 A quantity of old moulding planes, Est 20-30 

1504 
A quantity of old carpenter's tools, chisels,  
markers, plane etc Est 40-60 

1505 A framed print 'Tribute of Lester Piggot' Est 15-20 

1506 A Victorian oak framed river scene, Est 15-20 

1507 
An old portrait signed J H MacGuire 1866, Est  
£10-12 

1508 An oil on canvas, Victorian lady, ESt 20-30 

1509 A gilt framed portrait of a lady, Est 20-25 

1510 A gilt framed watercolour, Est 10-20 

1511 A gilt framed engraving Est 10-15 

1512 A gilt framed seascape, Est 10-20 

1513 A watercolour of a church, Est 20-25 

1514 2 Victorian warming pans Est 10-20 

1515 3 framed engravings, Est 30-35 

1516 3 signed boxer dog prints, Est 20-30 

1517 
An oak framed Victorian engraving of horse and handler,  
Est 20-30 

1518 A Limited edition Christensen print with certificate, Est 40-50 

1519 A gilt framed picture and one other Est 10-20 

1520 An old country scene, Est 10-20 

1521 
3 framed set of WW1 silks and framed Player's cigarette  
cards, Est 40-60 

1522 A pair of gilt framed pictures, Est 20-30 

1523 An inlaid picture, EST 20-25 

1524 A large Sunday School education banner, Est 20-30 

1525 A gilt framed watercolour, Venetian scene, Est 30-40 

1526 An oil on canvas signed F Barton, Est 30-40 

1527 A gilt frame print 'The Poacher' by David Waller Est 25-30 

1528 A pair of gilt framed pictures, Est 10-15 

1529 A large thatched cottage picture on canvas, Est 20-30 

1530 3 oak framed fire service photo's, Est 10-15 

1531 A gilt framed oil on canvas of flowers, Est 20-30 

1532 An oil on canvas, mountain scene, Est 20-30 

1533 A fur coat and 2 fur capes, EST 20-30 

1534 A fur cape and 2 fur stoles Est 20-30 

1535 A book entitled 'The Lincoln Imp 1956' EST 10-12 

1536 An oak tripod table, EST 40-60 



1537 4 Old Davy Lamps Est 20-30 

1538 A quantity of 78rpm records, EST 10-12 

1539 3 albums of British Colonial stamps, Est 30-40 

1540 4 'Wings of Victory' collector's plates, Est 10-15 

1541 An old sword stick Est 40-60 

1542 
A boxed Schylling tin plate clockwork speedway 
 auto racer Est 20-30 

1543 A gilt wood plant stand EST 20-30 

1544 A brass fender Est 30-40 

1545 A quantity of old scrap books, Est 10-20 

1546 
A Rudy Muck ZH trombone, serial No, 3513 
 working Est 20-30 

1547 
A Hawkes & Son trombone (1920's) excelsior 
 sonorous class A, No serial number, working 
 Est 20-30 

1548 A Bronze fox head dish, Est 20-30 

1549 
A boxed tin plate Mercedes photoing car, 
 Est 20-30 

1550 4 Old Davy Lamps Est 20-30 

1551 A large Chinese jardiniere, Est 120-150 

1552 5 albuns of foreign stamps Est 40-60 

1553 An old wooden mantel clock, Est 30-40 

1554 Taxidermy - 2 budgies under glass dome, Est 20-30 

1555 A pair of Edwardian plant stands, Est 60-80 

1556 A brass electric lantern clock, Est 15-20 

1557 
A quantity of 78rpm records including Bill 
 Haley EST 10-12 

1558 A cased brass level, Est 80-120 

1559 A boxed tPAYA in plate clockwork flying boat 

1560 
4 Books, 'The Gardens of East England' and 3 
 volumes of 'The Studio' 

1561 
A quantity of 45rpme records, mainly 1960's 
 Est 10-15 

1562 4 Ivorex plaques, Est 10-20 

1563 A China trinket set some a/f, Est 10-15 

1564 A quantity of Mapograph printing rollers of maps, EST 30-40 

1565 A Lilliput lane cottage, The King's Arms, Est 15-20 

1566 
A brass horse hair singer and a horse medicine applier,  
Est 10-20 

1567 A framed portrait of a young girl Est 15-20 

1568 A Mahogany wall clock, EST 40-60 

1569 
A Victorian plate camera by Lancaster, Birmingham 
, Est 120-150 

1570 A gilt framed oil painting, beach scene, Est 40-60 

1571 A large pair of blue and white lidded jars, Est 180-200 

1572 2 albums of stamps, Est 20-30 

1573 A still life watercolour, Est 80-100 

1574 A tapestry on brass rail, Est 20-30 

1575 
A Lee Enfireld No1 rifle with extra magazine and de-activation 
 certificate, Est 250-300 

1576 
A Matchlock rifle on the type used in the Sind region of India 
 around 19th century, Est 80-100 

1577 
A Victorian Enfield rifle in mint condition, de-activated but  
no certificate available, Est 200-220 

1578 
A double barrel percussion shot gun by J Lopley, ( trigger 
 springs need attention, Est 80-120 

1579 
A Winchester 1894 model rifle in mint condition, de-activated 
 but no certificate available Est 200-220 

1580 
A cavalry sword marked Thirkle, Make, Soho London 
, Est 80-120 

1580a 
A framed death plaque and medals for Pte Edward Edwards, 
 Royal Fusiliers 

1581 A 19th century brass handlesd sword, Est 40-60 

1582 An old Wagasaki sword, Est 40-50 

1583 A Wilkinson 1907 byonet, Est 80-120 

1584 Am oil on board, country scene, Est 10-20 

1585 An oil on canvas, country scene, Est 40-60 

1586 A Victorian inalid wall clock, Est 60-80 

1587 3 copper pans with lids, Est 20-30 

1588 3 copper pans, Est 10-20 

1589 
An Orion spotter telescope by W Ottoway & Co.,  
Ealing, London, Est 20-30 



1590 A brass telescope, Est 20-30 

1591 An old gun sight, Est 20-30 

1592 2 old gun sights, Est 15-20 

1593 A Victorian inlaid wall clock Est 80-120 

1594 23 Old moulding planes, Est 40-60 

1595 A mahogany sloping front stationary box, Est 80-120 

1596 14 Elvis albums, EST 15-20 

1597 A quantity of British stamps Est 15-20 

1598 A quantity of retro clutch and hand bags, Est 30-40 

1599 An old gas mask, Set 10-20 

1600 A musical cuckoo clock Est 20-30 

1601 A Victorian 'Banjo' barometer, Est 80-120 

1602 A Victorian 'stick' barometer, Est 80-120 

1603 
A quantity of silver plate including tray, basket 
 etc, Est 30-40 

1604 
A boxed PAYA tin plate clockwork train set, 
 Est 40-60 

1605 A Mystery clock with cherub, EST 40-60 

1606 A pair of Masonic plaques, Est 10-20 

1607 A Victorian inalid wall clock, Est 60-80 

1608 A Mahogany wall clock, EST 80-100 

1609 A Dutch wall clock with painted face, Est 40-60 

1610 2 boxed tin plate clockwork bull dozers, Est 20-30 

1611 A Victorian black marble mantel clock, Est 120-150 

1612 A mahogany wall clock, missing glass, Est 60-80 

1613 A 3 piece Price's cottage ware tea set Est 10-20 

1614 2 old measuring tapes, Est 10-20 

1615 A Mamod steam engine, Est 30-50 

1616 
An early Staffordshire blue and white tray, 
 a/f 

1617 A Victorian mantel clock, Est 40-50 

1618 An inksktand surmounted birds (liner a/f), Est 60-80 

1619 A Victorian black marble mantel clock, Est 60-80 

1620 A Dutch wall clock, Est 40-60 

1621 A pair of  bisque ornamental jugs, a/f 

1622 
A late 18th or early 19th century inlaid box possibly  
made by sailor, Est 25-30 

1623 A French brass wall clock, Est 80-120 

1624 A Victorian mahogany wall clock, 80-100 

1625 An African Ashanti 'King's' stool, Est 30-40 

1626 2 Victorian glass pipes, Est 20-30 

1627 An oil lamp with glass font and yellow glass shade, Est 60-80 

1628 A Victorian wall clock, Est 60-80 

1629 A Victorian ebonised envelope card table, Est 80-100 

1630 A small occasional table, Est 30-40 

1630 
A 

An MG Sports car 

1631 
An ormolu mounted 3 drawer chest with marble top, 
 Est 150-180 

1632 A wing armchair, Est 60-80 

1633 A mahogany fold over games table Est, 120-150 

1634 A Victorian Mahogany what not, Est. 80-120 

1635 An oak 3 drawer dressing table, Est 30-50 

1636 An oak dressing table, Est, 30-50 

1637 A Samarkand rug, 80cm x 150cm, in good condition Est 20-30 

1638 An old gun case and leather belt Est. 10-20 

1639 An oak 2 door cabinet, Est. 20-30 

1640 A Victorian mahogany commode, Est. 40-60 

1641 2 dark blue ground good quality wool rugs, Est 20-30 

1642 A Double pedestal surpentine front desk, Est 80-120 



1643 An artist's easel, Est, 20-30 

1644 A mahogany 2 over 3 chest of drawers, Est 80-120 

1645 A duet stool, Est, 20-30 

1646 A French carved buffet, Est 300-500 

1647 
A good hand woven rug, made in Iran, 257cm x 
 174cm Est 40-60 

1648 A large overmantel mirror, Est. 80-120 

1649 A jug and basin set Est 20-30 

1650 
A tiled back washstand with marble top, Est 
 80-100 

1651 
A mixed lot including footwarmer, jug, teapots, 
 glass droppers etc, Est. 20-30 

1652 
A Victorian mahogany 2 over 3 bow front chest 
 of drawers, Est 200-220 

1653 An Arts and Crafts hall stand, Est 80-120 

1654 A fur coat, Est 12.15 

1655 A Victorian mahogany linen press, Est 250-350 

1656 A large door with etched glass panel, Est 30-40 

1657 
An oak Grandfather clock by Nicholson,  
Newcastle, Est 300-350 

1658 A mahogany secretaire, Est 80-100 

1659 A tray inlaid with mother of pearl, Est 40-50 

1660 A pair of brass table lamps with shades, Est 40-60 

1661 An inlaid 2 door, 3 drawer cabinet, Est 60-80 

1662 A coloured glass and metal hall lantern, Est 20-30 

1663 
An ormolu 5 lamp ceiling light with shades 
, Est 20-30 

1664 A Beige rug, 93cm x 157cm, in good condition 

1665 
A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawers 
, Est 100-150 

1666 
A 2 over 3 mahogany chest of drawers on bracket 
 feet, Est 120-150 

1667 A pottery bowl a/f and a vase 

1668 A Period oak single drop leaf table, Est 120-150 

1669 A carved oak corner cupboard, Est, 80-100 

1670  Lloyd Loom chair, Est. 20-30 

1671 An old elbow chair, Est 10-20 

1672 A pine wine rack, Est. 10-20 

1673 An old foot stool, 

1674 A cased microscope, Est. 50-70 

1675 A 3 drawer side table, Est. 30-40 

1676 A Shorter fish set, Est,. 20-30 

1677 A Victorian mahogany chair 

1678 
Taxidermy - A fully grown wallaby by Bennetts,  
Waleby 

1679 A leaded cabinet and music centre, Est 30-40 

1680 A Victorian mahogany step commode, Est 10-15 

1681 A large oak gateleg table Est., 60-80 

1682 3 terracotta lions, Est 120-140 

1683 A cream rug, 183cm x 270, Good condition, Est 20-30 

1684 A mahogany 2 drawer console table Est 30-50 

1685 A mahogany drawer front cabinet, Est 30-50 

1686 11 boxed tin plate robots and space ships, Est 30-40 

1687 A mahogany console table with shell inlay Est 30-40 

1688 A small pine box, Est. 20-30 

1689 A Lilliput lane cottage, Oakwood Smithy, Est 15-20 

1690 A Lilliput lane scene - Out of the storm Est, 20-30 

1691 A Lilliput lane cottage, High Ghyll farm Est, 20-30 

1692 A Lilliput lane scene - Beside the Seaside Est, 20-30 

1693 A Lilliput lane scene - Consiton crag  Est, 20-30 

1694 A Pendelfin Curiosity shop and lamp Est 20-30 

1695 A Victorian mahogany American organ Est 40-6- 

1696 An Arts and crafts triple wardrobe, Est. 150-200 



1697 8 boxed model cars and 3 unboxed, Est 20-30 

1698 A Victorian tea set, some a/f Est 20-30 

1699 A Victorian mahogany buffet, Est 400-500 

1700 A fur coat Est 15-20 

1701 
A National clocking in clock with time cards, 
 Est 80-120 

1702 A modern oak 2 door cupboard, Est, 20-30 

1703 A 3 drawer pine chest, Est 30-50 

1704 
A red rug (damage to fringe) 220 x 156cm 
 Est 20-30 

1705 A cast iron pedestal, Est. 20-30 

1706 A 2 over 3 chest of drawers Est 20-30 

1707 A Windsor rocking chair, Est 60-80 

1708 An oak coffee table with marble top, Est. 30-40 

1709 
A pair of large Oriental blue and white dishes, 
 Est. 200-220 

1710 A small oak barley twist gate leg table, Est 20-30 

1711 A set of 6 oak dining chairs, Est. 80-120 

1712 
A mahogany astragal glazed display cabinet, 
 Est 120-150 

1713 A mahogany sewing box, Est 10-20 

1714 A mahogany occasional table, Est 15-20 

1715 A 3 drawer pine dresser base, Est 120-150 

1716 A Queen Anne leg stool, Est 10-15 

1717 
A mahogany bow front 2 over 3 chest of drawers 
 with glass handles, Est 200-250 

1718 
A set of 4 mahogany inlaid dining chairs and 2  
matching nursing chairs 

1719 A 1950's metal kitchen cabinet Est 20-30 

1720 
A 1950's English Rose double kitchen wall  
cabinet 

1721 
A 1950's English Rose double drainer sink unit, 
 Est 100-150 

1722 A quantity of 78rpm records, EST 10-12 

1723 A large toy rabbit, Est 15-20 

1724 A 1960's kitchen cabinet, Est 50-60 

1725 A 1950's 'Centa' table with formica top 

1726 A large 1960' s Neon 'Music symbol' light Est 200-300 

1727 
A set of 6 prints entitled 'Fragments From France' dated 
 1917, Est 30-40 

1728 A sxet of 4 mahogany chairs, Est 40-60 

1729 A gilt framed mirror 

1730 
A Royal Worcester tea and dinner set, Approix. 50 pieces 
, Est 40-60 

1731 
A large mahogany dining table on carved tripod base, 
 Est 80-120 

1732 An old wall mounting street lamp, Est 30-40 

1733 
A Victorian blue and white dinner set, Approx. 42 pieces, 
 Est 80-120 

1734 A Pine box, Est 40-60 

1735 
A Strongbow mahogany dining table and 4 shield back 
 chairs, Est 150-180 

1736 A mixed lot of die cast models, 2 shelves, Est 30-40 

1737 A mixed lot of silver plate, Est, 10-20 

1738 An oval mirror, Est 10-20 

1739 A mahogany tool box, Est. 60-80 

1740 An astragal glazed corner cabinet, Est 40-60 

1741 A 3 drawer oak chest, Est. 20-30 

1742 A Columbia cabinet gramaphone, Est. 40-60 

1743 A pair of oval mirrors, Est. 20-30 

1744 An oak framed mirror, Est. 20-30 

1745 A mahogany glazed book case top Est. 30-50 

1746 An oak leaded bookcase, Est 80-120 

1747 An old metal ammunition box and ephemera, Est 10-20 

1748 A 2 Tier Wernick bookcase, Est 60-80 

1749 A 3 door oak wardrobe, Est 30-50 

1750 A pine wardrobe, Est 20-40 



1751 A Deco wardrobe, Est 20-30 

1752 A 1960's retro rocket lamp,. Est 15-20 

1753 A Copper name plate Est 20-30 

1754 An arts and crafts oak dressing chest, Est 60-80 

1755 A set of 4 oak dining chairs, Est 30-50 

1756 
A Victorian mahogany table with 4 leaves, 
 extending to 12ft, Est 800-1200 

1757 A set of 4 chairs, Est 20-30 

1758 2 inlaid bedroom chairs, Est 10-20 

1759 
A triple brass ceiling light with glass shades 
, Est 150-180 

1760 
5 mahogany dining chairs, (some need attention) 
 Est 60-80 

1761 
A quantity of Duchess Indian Tree tea, dessert 
 and dinner plates, Est 40-60 

1762 
Approx. 46 pieces of Newhall Indian tree dinner  
ware, Est 20-30 

1763 
Approx. 32 pieces of Johnson Brothers Indian 
 tree teaware, Est  20-30 

1764 
39 pieces of Copeland Spode Indian Tree tea  
ware, Est 40-60 

1765 A mahogany inlaid bureau, Est 30-40 

1766 A 1940's bureau Est 30-40 

1767 A Victorian mahogany bureau, Est 250-300 

1768 An oval tip top table, Est 20-30 

1769 A Victorian mahogany chiffioniers, Est 40-60 

1770 A 1920's oak bookcase, Est 40-60 

1771 An RAF great coat Est 10-15 

1772 
A Parker Knoll leather electric recliner chair, 
 Est 200-250 

1773 
A Parker Knoll 3 seat and 2 seat leather sofa,Est 
 700-800 

1774 
A Samarkand rug, 200cm x 140cm in good 
 condition est 20-30 

1775 An Antelope/Wildebeast skin rug, Est 60-70 

1776 
A mahogany Grandfather clock by Warner,  
Dublin, Est 400-500 

1777 An old mirror Est 20-30 

1778 
17 pieces of Royal Albert Lady Carlisle pattern tea ware 
, Est 20-30 

1779 
19 Pieces of Rpyal Albert Lavendar rose pattern teaware 
 Est 20-30 

1780 A mahogany book case etc 60-80 

1781 A pair of old elbow chairs, est 20-30 

1782 
Approximately 40 pieces of Royal Albert Old Country Roses 
 china, Est 40-60 

1783 An oak priory style dresser, Est 40-60 

1784 A gilt framed mirror 

1785 A pair of seated greyhound garden figures, Est 120-150 

1786 A seated Boxer dog gardern ornament, Est 60-80 

1787 A circular gilt framed mirror, est 20-30 

1788 A mahogany inlaid occasional table, Est 40-60 

1789 A pair of Georgian dining chairs, Est 20-30 

1790 A 42 piece Edwardian tea service, est 30-40 

1790A 
Approx. 87 pieces of Royal Doulton 'Oxford Green' tea 
 and dinnerware, Est 80-120 

1790B A good quality refrectory table Est 150-200 

1690C A set of 4 chairs, Est 20-30 

1791 A small oak dresser, Est 40-60 

1792 A pottery pedestal a/f 

1793 A Victorian mahogany glazed top bookcase est 150-180 

1794 A pair of Oriental lidded urns, a/f est 120-150 

1795 A good quality carved oak buffet, Est 60-80 

1796 A Victorian walnut dressing table Est 200-250 

1797 A wrought iron candlestick, Est 10-20 

1798 An oak country chair with tapestry seat Est 30-50 

1799 A 1960's child's arm chair, Est 20-30 

1800 A mahogany kneehole desk Est 80-120 

1801 An Edwardian 2 drawer fold over card table Est 40-60 



1802 A good leather saddle, Est 200-250 

1803 A wooden standard lamp with shade, Est 10-20 

1804 A Shelley tea set, approx. 40 pieces, Est 40-60 

1805 An oak gate leg table Est 30-40 

1806 A Victorian mahogany bureau, Est 150-200 

1807 A large brass plaque Est 20-30 

1808 A large hardwood kitchen table with end drawer est 120-150 

1809 
Approx. 68 pieces of Royal Albert Old Country  
Roses tea and dinnerware, Est 80-120 

1810 An oak mule chest Est 40-60 

1811 A double pedestal desk, Est 80-120 

1812 A revolving executive chair, Est 30-50 

1813 A mahogany fold over games table Est, 120-150 

1814 A wooden triple bowl est 10-20 

1815 
A rare Limited Edition set of gold clubs made  
from the original propeller of the QE2, Est 200-300 

1816 An old side table Est 10-20 

1817 An old tool chest, Est 10-20 

1818 An old carved table Est 10-15 

1819 A lead lined box, Est 80-100 

1820 A carved oak table Est 30-40 

1821 An old Captains chair Est 80-120 

1822 A Victorian mahogany Pembroke table, Est 60-80 

1823 A Victorian inlaid fold over games table, Est 180-200 

1824 A brass trolley Est. 20-30 

1825 A pair of garden urns of pedestals, a/f, Est 80-120 

1826 4 old garden urn planters, Est 120-150 

1827 A pair of garden lions, Est 120-150 

1828 A large bird bath, Est 80-100 

1829 
A Victorian steeple clock by C & F Cope Nottingham  
Est 700-800 

 


